



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖

大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听



24小时

新闻热线:

6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

整条路垃圾桶缺失，市民随手扔垃圾

长江路绿化带成了垃圾带

本报6330000热线消息(见习记者 邢孟) 9日上午，一市民拨打本报热线反映，长江路菏泽市实验小学附近的道路两旁没有垃圾桶，行人都将垃圾随手扔到路边的绿化带内，致使绿化带内垃圾成堆，既影响市容，还严重污染周围的环境卫生。

当日上午，记者在市实验小学附近看到，长江路道路两边的绿化带内堆满了零食袋、白色塑料袋和成包的生活垃圾等，正在盛开的鲜花围了个严严实实，大煞风景。记者观察，由此向西1公里，一直到与太原路的交叉口处才有一个垃圾桶，而由此向东到和平路口则没有一个垃圾桶。

由于没有垃圾桶，很多小学生和行人就把垃圾扔在路上或路边的绿化带内。路边一羊汤店的老板说：“由于没有垃圾桶，我看到很多人就把垃圾直接扔到绿化带内。”一家房产中介的工作人员也抱怨说：“现在天气越来越热，绿化带内堆满垃圾容易招引蚊虫，严重影响我们店前的环境卫生。”

负责此路段的环卫工人告诉记者，他们只负责清理道路上的垃圾，绿化



市实验小学对面的长江路绿化带内堆满了各类垃圾。

本报见习记者 邢孟 摄

带内的垃圾由园林工人负责清理。

记者将此路段绿化带内的垃圾问题向菏泽市城市管理局园林绿化管理办公室进行了反映。办公室的工作人员解释，他们一般会按时清理绿化带内的垃圾，至于市民反映长江路上的情况，他

们会尽快派人处理。

记者又联系到菏泽市城市管理局环境卫生办公室，刘科长告诉记者，长江路目前还没配备垃圾桶。市环卫处已经向市政府招标申请了500个垃圾桶，现正往市区各个路段陆续安放。“因为市区道路较多，垃圾桶全部投放

需要一定的时间。针对市民的反映，环卫处会尽快安放垃圾桶。”另外，目前市区的垃圾桶破坏比较严重，很多地方原本有垃圾桶，但是安放了不到半年就被破坏了，重新换上后很快又被破坏。刘科长呼吁，希望市民爱护垃圾桶，共同维护城市环境。

轻信街头野广告 办证被骗500元

本报6330000热线消息(见习记者 董慧党 于鹏 通讯员 李增强) 因轻信街头办证野广告，8日，家住菏泽城的张先生落入骗子精心设计的连环骗局，先后共被骗走500块钱。

不久前，张先生的儿子到一家企业应聘，企业要求其提供高中毕业证，但儿子的毕业证怎么也找不到了。情急之下，张先生想到了街头的“办证”小广告。

8日上午，他依照街头一办证广告上的电话打了过去，接电话的女子称只需往其提供的银行账户上汇300元钱，就能拿到毕业证。随后，张先生将300元钱汇入了对方指定的银行账户内。

当天下午，该女子给张先生打来电话，称马上就可以把毕业证送到，不过需要他再汇200元的路费。张先生犹豫了一下，但想到自己儿子的前程，就又往指定账户汇了200元。本以为这次可以顺利拿到毕业证了，谁知对方又要求其再汇600元的“保险费”。这时，张先生才意识到自己上当了，遂向菏泽市经济技术开发区警方报了案。

警方提醒广大市民，这类办证业务既不合合法，又有很多骗子。骗子们就是抓住市民着急的心理，利用简单的骗术行骗。这类骗局一般很难追查，希望市民不要相信街头野广告上的信息，以免上当受骗。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报，发行量160多万份，2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强，发行量最大，影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强，读者结构最优，广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线：0530-6330000 广告热线：0530-6330008 订报热线：0530-5380711

《齐鲁晚报·今日菏泽》全心全意为菏泽人民服务